Legyen az adott kor k, kézéppontja O, sugara 2 egység, a kg, kp, k. beirt kor kdzéppontja rendre A, B, C, a k-val
valo6 érintkezési pontjuk rendre E,, Ey, E., és az ABC haromszog cstcsainél levs szog rendre 30°, 60°, 90°.

A beirt korok sugara 1, mert pl. E, rajta van az OA egyenesen, tehat OE, = 2, a k,-nak atmeérsje. Igy A, B, C
az O koriil 1 sugarral irt k; koron vannak, ebben AB atmérs, mert C-bdl derékszogben latszik, ezért kg, és ky kiviilrsl
érintkezik. Tovabba BOC<« = 2 - BAC< = 60°, OBC egyenl§ oldalt haromszog, k, atmegy C-n, k. atmegy B-n.
Legyen veégiil a kq, k. korpar O-t6l kiilonboz6 metszéspontja M, a ky, k., paré N. Igy OAMC és OBN C rombuszok,
hegyesszogiik 60°.

Az E,, Ey, E., O, M és N pontok k, k, és k, keriiletét 3—-3, k.-ét pedig 4 ivre osztjak (ti. olyan ivre, amelynek
belsejében nincs megjelolt pont), a kis korvonalak a nagy kor teriiletét az abra szerinti I-VIIL. részekre daraboljak fel.
Minden iv egész szamszorosa a k, és k. egymaéssal egyenls6 OM = i = 7/3 ivének: E,N = E.N =i, EyE. = E,M =
E.M =OBN = OCN =2i, OF, = OEy, = 3i, E,E. = 4i, EyE, = 6i,igy az L. rész keriilete 2¢, a I[I-1I1. részeké 4i, a
IV-VI. részeké 6i, a VII.-¢ 8i és a VIIL.-é¢ 12¢. Nagyobb sorszamu rész keriilete nagyobb, vagy ugyanakkora, mint az
1-gyel kisebb sorszamu részé.

Mindegyik rész teriiletét egyszerien kifejezhetjiik a kis korok egy 60°-os korcikke T = w/6(= 0,5236) teriiletével
és az egységnyi oldalu szabalyos haromszog t = \/§/ 4(~ 0,4330) teriiletével. Igy a kis korokbol egy 60°-os kdzépponti
szogd hurral levagott szelet teriilete T-t, és az L., V1., IIl., V., IV. rész teriilete rendre

t1:2(T—t):g—§ ~0,1812,
tVI:GT—tI:4T+2t:2§+§ ~ 2,9604,
1t111=21t+4(T—1t)=4T—21t:%7T —§z1,2284,
tv:6T—tm:2T+2t:g+§ ~1,9132,
try = 6T — (t; + tp) = 4t = V/3 ~ 1,7321,

k egy 60°-o0s korcikkének teriilete 47, a 2 egységnyi oldala szabélyos haromszog teriilete 4¢. Az Ey E,. hur atmegy N-en,
ezért L. teriilete a kp-b6l az EpN és k.-b6l az N E. hurral lemetszett szeletek teriiletének 0sszegével kevesebb, mint a
k-bol Ey E.-vel lemetszett szeleté:

ty=4T — 4t —2(T —t) = 2T — 2t = 11.

A VIIL rész k also félkorének s kq,, ky, also félkorei Osszegének kiilonbsége: tyip = 127 —2-3T = 6 T (= 7), végiil
tvir esetében hasonléan az OF, F, korcikkbél k, és k. egy—egy félkorét vonjuk ki, egyikiiket azonban kozos résziik, L.
teriiletével csokkentve

tvin = 8T — 3T — (3T — t[) =4T — 2t = tiir-

(Masképpen: E,E. atmegy M-en, igy k-nak egy 120°-os szeletébol ki kell vonnunk a kis kor két 120°-os szeletét:
tyir = (8T — 4t) — 2(2T — t) = 4T — 2t, mert pl. az AE, M haromszog teriilete feleakkora, mint az O AMC' rombuszé,
vagyis akkora, mint az O AM héaromszoge.)

Igy a részek a teriiletek novekvs rendjében:

I és IL, IIL. és VIL., IV., V., VL., VIIL



A keriiletek szerinti sorrendhez képest csak VIIL. helyzete valtozott meg.
Eredményeink szerint a feldaraboléssal elGallt, részek kozott vannak egyenld keriilettiek is, egyenld teriiletdek is,
de nincs olyan idom—péar, amelynek keriilete is, teriilete is egyenls volna.
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